Notificare de protecție a datelor
  
Endava crede cu tărie în protejarea confidențialității și securității datelor dumneavoastră personale. Acest document, denumit și Notificare de protecție a datelor (Privacy Notice), descrie modul în care folosim datele personale pe care le colectăm. 
Vă rugăm să citiți cu răbdare această Notificare de protecție a datelor întrucât explică cum noi colectăm, utilizăm și stocăm datele dvs personale, precum și drepturile de care dispuneți în legătură cu protecția datelor dvs cu caracter personal. Website-ul nu este intenționat a fi utilizat de către copii și noi nu colectăm în cunoștință de cauză date personale vizând copiii.   
Vă respectăm viața privată. Dacă, la orice moment, aveți o anumită preocupare cu privire la modul în care datele dvs cu caracter personal sunt prelucrate de către noi, vă rugăm să ne transmiteți acest lucru prin formularul de contact, prin email la privacyenquiries@endava.com, prin telefon la +44 207 3671000, sau în scris la: Endava plc, Legal Department, 125 Old Broad Street, London, EC2N 1AR, United Kingdom. 
 
DESPRE NOI 
Noi suntem Endava plc, o companie înregistrată în Anglia cu numărul de înregistrare 05722669 și sediul nostru social la 125 Old Broad Street, London, EC2N 1AR, United Kingdom.  
Când spunem “noi”, “pentru noi“ sau “al nostru”, noi ne referim la Endava plc sau oricare dintre companiile sale din grup afiliate (“Endava Grup”), care poate acționa în calitate de operator de date cu privire la datele dvs cu caracter personal. 
Această notificare de protecție a datelor se referă la datele cu caracter personal pe care le colectăm de la terțe persoane precum cele în legătură cu www.endava.com (“Website”) cum ar fi inclusiv vizitatorii acestui Website precum și candidații la diverse posturi. 
Cu excepția celor prevăzute în sens contrar în cuprinsul acestei notificări, Endava plc este furnizorul Websiteului. Endava Grup este operatorul datelor cu caracter personal pe care noi le colectăm de la dvs inclusiv prin intermediul Websiteului și ca urmare a relației cu dvs. 
 
VIZITATORII WEBSITEULUI NOSTRU ȘI CANDIDAȚII LA POSTURI 
Când cineva vizitează www.endava.com, colectăm informații standard de conexiune prin internet și detalii despre modelele de comportament ale vizitatorilor. Facem acest lucru pentru a afla lucruri precum numărul de vizitatori ai diferitelor părți ale site-ului. Colectăm aceste informații întrun mod care nu identifică pe nimeni. Nu facem nicio încercare pentru a afla identitățile celor care vizitează Website-ul nostru. Nu vom asocia niciun fel de date cu caracter personal colectate de pe acest site cu niciun fel de date cu caracter personal din orice altă sursă. Dacă dorim să colectăm date cu caracter personal prin intermediul Website-ului nostru, vom fi transparenți cu privire la acest lucru. Vom preciza cu claritate când colectăm date cu caracter personal și vom explica ce intenționăm să facem cu acestea. 
  

CE DATE CU CARACTER PERSONAL COLECTĂM? 
Când completați formularul nostru de contact (“Contact Us”) pe Website sau când participați la un eveniment, putem să vă solicităm să ne furnizați anumite date cu caracter personal cum ar fi: 
 ■   nume, 
 ■   email, 
 ■   număr de telefon, 
 ■   angajatorul, 
 ■   țara/regiunea, și 
Orice altă informație pe care decideți să o furnizați. 
Când aplicați pentru un post în cadrul Endava Grup 
Dacă alegeți să aplicați pentru un post menționat pe paginile de Cariere ale Websiteului, vi se va solicita să vă furnizați: 
■ Prenumele  
■ Numele  
■ Emailul și  
■ Numărul de telefon   
De asemenea, puteți importa un profil cu informațiile dvs. personale și profesionale de pe LinkedIn, caz în care informațiile conținute în profilul dvs. LinkedIn (cum ar fi funcția dvs. actuală și angajatorul) ne vor fi furnizate de LinkedIn și utilizate pentru a completa formularul nostru de recrutare online, sau vă puteți încărca propriul curriculum vitae (CV). 

CUM FOLOSIM DATELE DVS CU CARACTER PERSONAL? 

Când completați formularul de contact (“Contact Us”) 
■ Folosim datele cu caracter personal pe care le furnizați prin intermediul formularului nostru de contact online pentru a vă răspunde și pentru a vă furniza alte detalii. 
■ Când completați un formular de contact, vă vom întreba dacă doriți să vă abonați la newsletterul nostru. Dacă selectați căsuța respectivă, veți primi lunar o copie a buletinului nostru informativ prin email. Acest lucru este opțional, iar alegerea de a nu vă abona nu va afecta utilizarea acestui Website. Puteți renunța la primirea acestui buletin informativ în orice moment, urmând linkul furnizat în emailul care conține buletinul informativ sau contactându-ne. În anumite circumstanțe, colectăm informații despre dvs. de la partenerii noștri sau de pe site-uri web disponibile public pentru a ne ajuta să înțelegem mai bine publicul nostru și să îmbunătățim relevanța conținutului nostru. 
■ Păstrăm o evidență a oricăror solicitări de renunțare pe care le primim. 
 
Când aplicați pentru un post în cadrul Endava Grup 
■ Folosim datele personale pe care ni le transmiteți pe pagina noastră de recrutare sau prin intermediul activităților noastre de marketing legate de recrutare, pentru a decide dacă sunteți adecvat pentru postul pentru care ați aplicat. 
■ Dacă parcurgeți cu succes procesul de recrutare și acceptați postul, vom folosi datele dvs. personale furnizate în timpul procesului de aplicare online sau prin intermediul activităților noastre de marketing legate de recrutare, pentru a efectua verificarea înainte de angajare (despre care vă vor fi furnizate mai multe detalii la momentul respectiv), iar aceste date vor fi, de asemenea, parte a dosarului dvs. de angajare. 
■ Dacă nu reușiți să parcurgeți cu succes procesul de recrutare sau alegeți să nu acceptați postul, vă vom păstra detaliile atât timp cât este necesar în scopul procesării cererii dumneavoastră. Aveți opțiunea de a vă da acordul pentru ca noi să vă păstrăm datele pentru perioade mai lungi, astfel încât să putem păstra legătura. În astfel de cazuri, nu vom păstra datele dumneavoastră mai mult de 24 de luni de la data cererii dumneavoastră. Vă rugăm să rețineți că, în anumite țări în care activăm, conform legislației locale putem fi obligați să păstrăm datele dumneavoastră în dosar pentru o perioadă mai lungă. Ne puteți cere oricând să vă ștergem datele. 
 
Alte moduri în care putem utiliza datele dvs cu caracter personal 
Putem utiliza datele dvs personale: 
■ pentru a vă oferi orice alte informații, produse și servicii pe care le solicitați de la noi; 
■ pentru a ne asigura că conținutul Website-ului nostru este prezentat în cel mai eficient mod pentru dvs. și dispozitivul dvs. și pentru a îndeplini alte scopuri comerciale, cum ar fi dezvoltarea de produse și administrarea Website-ului; 
■ pentru a vă permite să participați la funcțiile interactive de pe Website-ul nostru atunci când alegeți să faceți acest lucru; 
■ pentru păstrarea înregistrărilor, analiză statistică, raportare internă, analiză, marketing și cercetare; 
■ pentru a asigura securitatea datelor și pentru a vă oferi acces la orice zone securizate ale Website-ului nostru; 
■ pentru a investiga orice plângere pe care o faceți; 
■ să ne instruim personalul; 
■ pentru a furniza dovezi în orice dispută sau în orice potențială dispută dintre dumneavoastră și noi; 
■ pentru a sprijini funcționarea eficientă a Website-ului nostru și pentru a-i aduce îmbunătățiri; 
■ pentru informații despre activitatea pe internet și pentru alte activități în rețea, inclusiv informații privind interacțiunea dumneavoastră cu Website-ul nostru sau pentru utilizarea anumitor instrumente online; 
■ pentru afaceri și recuperare în caz de dezastru, păstrarea/stocarea documentelor, continuitatea serviciilor IT (de exemplu, copii de rezervă) și 
■ pentru a proteja drepturile, proprietatea și/sau siguranța Endava Grup, a clienților noștri și a personalului nostru. 
BAZA JURIDICĂ PENTRU PRELUCRAREA DATELOR 
Luăm măsurile adecvate pentru a ne asigura că întreaga prelucrare a datelor dumneavoastră personale de către noi sau de către furnizorii noștri de servicii este legală. Baza legală pentru prelucrarea datelor dumneavoastră personale va depinde de scopurile pentru care procesăm datele dumneavoastră personale. 
Temeiurile legale pentru prelucrarea de către noi a datelor dumneavoastră cu caracter personal sunt următoarele: 
  ■ în cazul în care v-ați dat consimțământul pentru primirea buletinului nostrum informativ prin email; 
  ■ în măsura în care ne-ați dat permisiunea dvs. de a face acest lucru, vom folosi datele personale relevante pentru a ne permite să vă oferim informații despre produse, oferte speciale și servicii care vă pot interesa; 
  ■ să ne conformăm obligațiilor legale atunci când recrutăm personal (de exemplu, vom solicita dovada dreptului la muncă); 
  ■ în cazul în care acest lucru este necesar pentru executarea unui contract cu dumneavoastră sau pentru a lua măsuri la cererea dumneavoastră înainte de a încheia un contract cu dumneavoastră; și 
  ■ acolo unde este necesar pentru interesele noastre legitime: 
· în a răspunde solicitărilor de contact și a face comunicări ulterioare, 
· în recrutarea personalului şi 
· în îndeplinirea scopurilor enumerate la „Alte moduri în care vă putem folosi datele personale” de mai sus. 
Vă puteți opune în orice moment prelucrării efectuate pe baza intereselor noastre legitime, contactând responsabilul nostru cu protecția datelor. A se vedea și „Drepturile dumneavoastră – Dreptul de a vă opune”. 
În cazul în care suntem obligați din punct de vedere legal să obținem consimțământul dumneavoastră, inclusiv în legătură cu prelucrarea unor categorii speciale de informații cu caracter personal (inclusiv date privind sănătatea, rasa sau originea dumneavoastră etnică), vă vom solicita acest lucru la momentul relevant. Dacă alegeți să vă dați consimțământul, aveți dreptul să vă retrageți consimțământul în orice moment. Dacă alegeți să nu vă dați consimțământul sau să decideți să vă retrageți consimțământul, este posibil să nu putem îndeplini unele dintre sarcinile de care avem nevoie pentru a vă furniza anumite produse sau servicii și, în unele cazuri, ar putea fi necesar să punem capăt relației noastre cu dvs drept consecință.  

CUI DEZVĂLUIM DATELE DVS CU CARACTER PERSONAL? 
Putem partaja datele dumneavoastră personale cu alte companii din Endava Grup în scopuri precum: 
■ marketing și oportunități de afaceri, fie între diverse sectoare de afaceri, fie între zone geografice, astfel încât cei mai potriviti oameni să poată urmări oportunitățile; 
■ audituri interne și externe; 
■ găzduire de date; și 
■ posibile oportunităţi de recrutare în cadrul Endava Grup. 

De asemenea, împărtășim informațiile dumneavoastră personale către: 
■ furnizori terți care ne oferă următoarele tipuri de servicii: găzduire site-uri web, asistență și întreținere și screening înainte de angajare; 
■ contabili, auditori, avocați sau consilierii similari ai noștri atunci când le cerem să ne ofere consiliere profesională; 
■ investitori și alte părți terțe relevante în cazul unei vânzări reale sau potențiale sau al unei alte tranzacții corporative legate de o entitate din Endava Grup; 
■ terțe părți relevante în scopul de a face ceea ce o instanță, o autoritate de reglementare sau un guvern sau o agenție de prevenire a criminalității (inclusiv poliția) ne cere să facem, de exemplu, respectarea unui mandat de percheziție sau ordin judecătoresc sau a acționa conform celor solicitate sau premise în baza legilor sau reglementărilor aplicabile; și 
■ orice alte terțe părți, dacă sunt autorizate de dvs. să facă acest lucru în legătură cu o anumită dezvăluire. 
Efectuarea serviciilor de către un furnizor de servicii terț poate face obiectul unei notificări de protecție a datelor separate, furnizată de către o astfel de terță parte. Ar trebui să citiți cu atenție această declarație.  

CUM PROTEJĂM DATELE DVS CU CARACTER PERSONAL? 
Securitatea și confidențialitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal sunt extrem de importante pentru noi. Avem măsuri tehnice, administrative și de securitate fizică în vigoare pentru: 
  ■ a vă proteja datele personale împotriva accesului neautorizat și a utilizării necorespunzătoare,   
  ■ să ne asigurăm sistemele IT și să protejăm informațiile și 
  ■ să ne asigurăm că putem restabili datele dumneavoastră personale în situațiile în care datele sunt corupte sau pierdute într-o situație de recuperare în caz de dezastru. 
Acolo unde este cazul, folosim criptarea sau alte măsuri de securitate pe care le considerăm adecvate pentru a vă proteja datele personale. De asemenea, ne revizuim periodic procedurile de securitate pentru a lua în considerare noile tehnologii adecvate și metodele actualizate. Deși nicio măsură nu este impenetrabilă, facem tot posibilul pentru a ne asigura că datele dvs. personale rămân în siguranță. 
  
TRANSFER EXTERN DE DATE CU CARACTER PERSONAL  
Putem transfera datele dumneavoastră cu caracter personal în alte țări. Se consideră că țările din Spațiul Economic European oferă același nivel de protecție a datelor personale ca și Regatul Unit al Marii Britanii. Companiile din afara Spațiului Economic European cu care putem partaja datele dvs. personale includ celelalte companii ale Endava Grup, furnizori IT și alți furnizori. Dacă datele dumneavoastră cu caracter personal sunt transferate în orice țară din afara Regatului Unit și a Spațiului Economic European, fie către o altă companie a Endava Grup, fie către o terță parte, ne asigurăm că acest lucru se face folosind măsuri de protecție specifice, aprobate legal. 

CÂT TIMP PĂSTRĂM DATELE DVS CU CARACTER PERSONAL? 
Păstrăm datele dumneavoastră cu caracter personal nu mai mult decât este necesar pentru scopurile pentru care sunt colectate aceste date. Atunci când decidem cât timp ar trebui să păstrăm datele dumneavoastră cu caracter personal, luăm în considerare factori precum: 
  ■ obligația(ele) legală(e) conform legislației în vigoare de a păstra datele pentru o anumită perioadă de timp, 
  ■ dispute (potenţiale) şi 
  ■ prevederi emise de autoritățile relevante pentru protecția datelor. 
În caz contrar, vă ștergem în siguranță informațiile când nu mai sunt necesare. 
Dacă doriți mai multe informații despre cât timp păstrăm informațiile dumneavoastră personale pentru un anumit scop, vă rugăm să ne contactați. 
COOKIES 
Când folosiți Websiteul nostru, vom prelucra datele dvs cu caracter personal colectate de cookies în acord cu Politica noastră de Cookies. 
DREPTURILE DE CARE DISPUNEȚI 
Această secțiune explică drepturile dumneavoastră în legătură cu datele dumneavoastră cu caracter personal. Aceste drepturi nu sunt absolute și fiecare face obiectul anumitor excepții sau calificări. 
Drepturi, ce înseamnă? 
1. Dreptul de a fi informat 
Aveți dreptul de a primi informații clare, transparente și ușor de înțeles despre modul în care vă folosim datele personale și care sunt drepturile dumneavoastră. Acesta este motivul pentru care vă oferim informațiile din aceast document. 
2. Dreptul de acces 
Aveți dreptul de a obține acces la datele dumneavoastră personale (dacă le procesăm) și la anumite alte informații (similare cu cele prevăzute în aceast document). 
3. Dreptul la rectificare 
Aveți dreptul să vă corectați datele cu caracter personal dacă sunt inexacte sau incomplete. 
4. Dreptul la ștergere 
Acesta este, de asemenea, cunoscut sub numele de „dreptul de a fi uitat” și vă permite să solicitați ștergerea datelor dumneavoastră personale dacă nu există niciun motiv imperios pentru ca noi să le folosim în continuare. Acesta nu este un drept general la ștergere; există si anumite exceptii. 
5. Dreptul de a restricționa prelucrarea 
Aveți dreptul de a „bloca” sau de a suprima utilizarea în continuare a datelor dumneavoastră personale. Atunci când procesarea este restricționată, putem stoca în continuare datele dumneavoastră personale, dar este posibil să nu le folosim în continuare. Putem păstra liste limitate cu persoanele care au cerut ca datele lor personale să fie „blocate” pentru a ne asigura că restricția este respectată în viitor. 
6. Dreptul la portabilitatea datelor 
Aveți dreptul de a obține și de a reutiliza datele dvs. personale în propriile scopuri prin diferite servicii. 
7. Dreptul de a obiecta 
Aveți dreptul de a vă opune anumitor tipuri de prelucrare, inclusiv prelucrarea pentru marketing direct (ceea ce facem numai cu acordul dumneavoastră). 
8. Dreptul de a nu fi supus unei decizii bazate exclusiv pe prelucrare automată, inclusiv profilare 
Aveți dreptul de a nu fi supus unei decizii bazate exclusiv pe prelucrarea automată, inclusiv pe profilare. Există excepții de la aceasta, de exemplu, dacă este necesar pentru a încheia un contract cu dvs. sau dacă decizia se bazează pe consimțământul dvs. explicit sau dacă acest lucru este necesar conform legii aplicabile. În anumite circumstanțe veți avea și dreptul la intervenția umană pentru a vă exprima punctul de vedere și a contesta decizia luată. 
Mai multe informații și sfaturi despre drepturile dumneavoastră pot fi obținute de la autoritatea pentru protecția datelor cu caracter personal din Regatul Unit (ICO): https://ico.org.uk/ sau de la autoritatea de reglementare relevantă pentru protecția datelor din jurisdicția dumneavoastră. 
De obicei acționăm la solicitări și furnizăm informații în mod gratuit, dar putem percepe o taxă rezonabilă pentru a acoperi costurile noastre administrative de furnizare a informațiilor pentru: 
  ■ solicitări fără temei sau excesive/repetate sau 
  ■ copii suplimentare ale aceloraşi informaţii. 
În mod alternativ, putem fi îndreptățiți să refuzăm să luăm în considerare cererea. 
Vă rugăm să luați în considerare cererea dumneavoastră către noi în mod responsabil înainte de a o trimite. Vă vom răspunde cât de curând putem. În general, aceasta va fi în termen de o lună de la primirea cererii dvs., dar dacă procesarea cererii va dura mai mult, vom reveni și vă vom anunța. 
Dacă nu sunteți mulțumit de modul în care am tratat datele dvs., vă rugăm să contactați responsabilul nostru cu protecția datelor la întrebări privind confidențialitatea. 
Dacă nu sunteți mulțumit de răspunsul nostru la reclamația dvs. sau credeți că prelucrarea noastră a datelor dumneavoastră personale nu respectă legile privind protecția datelor, puteți depune o plângere la autoritatea relevantă pentru protecția datelor din jurisdicția dumneavoastră. 
ACTUALIZARE 
Putem modifica acest document, conform legii. Vă rugăm verificați pentru actualizări. 
CONTACT 
Pentru mai multe detalii despre drepturile dvs, despre această politică, sau pentru a formula o plângere, vă rugăm să ne contactați: 
Prin formularul nostru de contact: 
prin email: Privacyenquiries@endava.com; prin telefon: +44 207 3671000; sau 
în scris la: Endava plc, Departamentul Juridic, Strada Old Broad 125, Londra, EC2N 1AR, Regatul Unit. 
CÂND NE VIZITAȚI SEDIILE  
Când ne vizitați sediile, este posibil să colectăm informații personale despre dvs., inclusiv prin intermediul CCTV, care este semnalizat în mod clar în clădirile noastre de birouri. Când colectăm informațiile dumneavoastră personale, vă vom clarifica acest lucru și vă vom oferi informații despre datele pe care le colectăm, scopul pentru care le colectăm și ce intenționăm să facem cu acestea. Drepturile dumneavoastră ca vizitator al birourilor noastre, în legătură cu informațiile dumneavoastră personale, sunt similare cu drepturile dumneavoastră ca vizitator al site-ului nostru web și sunt prevăzute în această notificare (sub rezerva oricărei legi locale aplicabile). 
Dacă aveți întrebări despre modul în care folosim informațiile dumneavoastră personale în oricare dintre locațiile birourilor noastre, vă rugăm să ne contactați.  
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