
OBAVEŠTENJE O PRIVATNOSTI

Endava snažno veruje u zaštitu poverljivosti i bezbednosti vaših podataka o ličnosti. Ovaj dokument predstavlja naše “Obaveštenje o privatnosti” i opisuje kako koristimo podatke o ličnosti (lične podatke) koje prikupljamo.
Molimo vas da odvojite vreme kako biste pročitali ovo Obaveštenje o privatnosti, jer objašnjava kako prikupljamo, koristimo i pohranjujemo vaše lične podatke i prava koja imate u vezi sa zaštitom vaših ličnih podataka. 
Ova veb stranica nije namenjena deci i ne prikupljamo svesno podatke koji se odnose na decu.
Mi poštujemo vašu privatnost. Ako u bilo kom trenutku imate bilo kakvu brigu o tome kako obrađujemo vaše podatke o ličnosti, molimo vas da nas obavestite putem našeg kontakt obrasca, putem email-a na privacyenquiries@endava.com, putem telefona na broj +44 207 3671000 ili pišete na adresu: Endava plc, 125 Old Broad Street, London, EC2N 1AR, United Kingdom.

O NAMA 
Mi smo Endava plc, registrovani u Engleskoj sa registarskim brojem 05722669 i registrovanim sedištem na adresi ulica Old Broad 125, London, EC2N 1AR, Ujedinjeno Kraljevstvo.
Kada kažemo “mi”, “nas” ili “naš”, mislimo na Endava plc ili na bilo koju kompaniju iz njene grupacije (“Endava Grupa”) koji mogu da postupaju kao rukovalac podataka o ličnosti u pogledu vaših podatka o ličnosti. 
Ovo obaveštenje obuhvata podatke koje prikupljamo o vama, a u vezi sa  www.endava.com (ova “Veb stranica”) i primenjuje se na posetioce ove Veb stranice, kao i na kandidate za posao. 
Ukoliko nije dručije predviđeno ovim obaveštenjem, Endava plc je provajder ove Veb stranice i rukovalac podataka o ličnosti koje prikupljamo o  vama putem ove Veb stranice i našeg odnosa sa vama. 

POSETIOCI NAŠIH VEB STRANICA I KANDIDATI ZA POSAO

Kada neko poseti www.endava.com, prikupljamo standardne informacije o internet logovanju i detalje o obrascima ponašanja posetilaca. Ovo radimo kako bismo saznali informacije kao što su broj posetilaca na različitim delovima stranice. Ove informacije prikupljamo na način koji ne identifikuje nekoga. Ne pokušavamo da saznamo identitet onih koji posećuju našu Veb stranicu. Nećemo povezivati bilo koji podatak prikupljen sa ove stranice sa podacima o ličnosti iz bilo kog drugog izvora. Ukoliko želimo da prikupljamo podatke o ličnosti putem naše Veb stranice, mi ćemo vas unapred obavestiti o tome. Jasno ćemo staviti do znanja kada prikupljamo podatke o ličnosti i objasnićemo šta nameravamo da uradimo sa njima.

KOJE PODATKE O LIČNOSTI PRIKUPLJAMO? 
Kada popunite naš obrazac “Kontaktirajte nas” na ovoj Veb stranici ili kada prisustvujete nekom događaju, možemo tražiti od vas da nam prosledite neke  podatke o ličnosti, uključujući:
· ime i prezime; 
· email adresu;
· broj telefona;
· kompaniju;
· državu/region, i
bilo koji drugi podatak koji izaberete da dostavite. 

Kada se prijavljujete za poziciju u Endava Grupi
Ako odlučite da se prijavite za posao oglašen na stranicama Karijera na ovoj Veb stranici, od vas će se tražiti da navedete:
•	ime
•	prezime
•	email adresu i
•	broj telefona
Takođe možete da "uvezete" svoje lične i profesionalne podatake sa LinkedIn profila, u kom slučaju će podaci sadržani na vašem LinkedIn profilu (poput vašeg trenutnog radnog mesta i poslodavca) biti dostavljeni nama od strane LinkedIn-a i biće korišćeni za popunjavanje našeg online obrasca za regrutovanje, ili možete unesti  (eng. upload) svoju biogafiju/ curriculum vitae (CV). 


KAKO KORISTIMO VAŠE LIČNE PODATKE
Kada popunite  “Kontaktirajte nas” obrazac 
· Koristimo vaše  lične podatke koje navedete u našem online kontakt obrascu kako bi vam odgovorili i kako bi pratili vaš upit.
· Kada popunite kontakt obrazac, pitamo vas da li želite da se pretplatite na naš bilten (newsletter). Ukoliko odaberete odgovarajuće polje, primaćete kopiju našeg bitena (newsletter) mesečno putem email-a. Ovo je opciono i ukoliko odlučite da se ne  prijavite, to neće uticati na korišćenje ove Veb stranice. Možete odustati od primanja ovog biltena (newsletter) u bilo kom trenutku tako što ćete pratiti link naveden u email-u koji sadrži bilten (newsletter) ili nas možete kontaktirati. U nekim okolnostima, prikupljamo informacije o vama od naših partnera ili sa javno dostupnih veb stranica kako bismo bolje razumeli našu publiku i poboljšali relevantnost našeg sadržaja.
· Mi vodimo evidenciju o svim zahtevima za odustajanje koje primimo.

Ako aplicirate za poziciju u Endava Grupi
· Koristimo lične podatke koje ste podneli na našem portalu za regrutovanje, ili putem naših marketinških događaja koji se odnose na zapošljavanje, kako bismo odlučili da li ste odgovarajući za poziciju za koju ste aplicirali.

· Ako ste uspešni/odgovarajući kandidat i prihvatate poziciju, koristićemo vaše lične podatke pružene tokom postupka online prijave ili putem naših marketinških događaja koja se odnose na zapošljavanje, za sprovođenje predselekcije odnosno provere pre zapošljavanje (više detalja o tome biće vam blagovremeo obezbeđeno) i ove informacije će takođe biti deo vašeg radnog dosijea.


· Ukoliko niste uspešni/odgovarajući kandidat ili odlučite da ne prihvatite poziciju, čuvaćemo vaše podatke onoliko dugo koliko je potrebno u svrhu obrade vaše prijave. Imate mogućnost da date saglasnost da čuvamo vaše podatke na duži period kako bismo mogli da ostanemo u kontaktu. U takvim slučajevima nećemo čuvati vaše podatke duže od 24 meseca od datuma vaše prijave. Molimo vas imajte u vidu da prema lokalnim propisima u određenim državama u kojima poslujemo možemo biti u obavezi da čuvamo vaše podatke u dosijema i na duži vremenski period.Možete tražiti od nas da izbrišemo vaše podatke u bilo kom trenutku.

Druge svrhe za koje možemo koristiti vaše lične podatke
Vaše lične podatke takođe možemo koristiti:
· kako bismo vam pružili sve informacije, proizvode i usluge koje tražite od nas;
· kako bismo osigurali da je sadržaj sa naše Veb stranice predstavljen na najefikasniji način za vas i vaš uređaj i kako bismo ostvarili druge poslovne svrhe, kao što su razvoj proizvoda i administriranje veb stranice; 
· kako bismo vam omogućili da učestvujete u intreaktivnim funkcijama naše Veb strance, kada se odlučite za to; 
· za vođenje evidencije, statističke analize, interno izveštavanje, analitiku, marketing i istraživačke svrhe;
· kako bismo osigurali bezbednost podataka i omogučili vam pristup bilo kojim sigurnosnim  oblastima naše Veb stranice;
· kako bismo istražili svaki prigovor koji podneste;
· kako bismo obučili naše osoblje;
· kako bismo obezbedili dokaz u bilo kom sporu ili očekivanom sporu između vas i nas;
· kako bismo podržali efikasno funkcionisanje naše Veb stranice i izvršili poboljšanja na njoj;
· za informacije o internet i drugim mrežnim (network) aktivnostima, uključujući informacije u vezi sa vašom interakcijom sa našom Veb stranicom ili korišćenjem određenih onlajn alata;
· za oporavak poslovanja i oporavak od katastrofa, čuvanje/skladištenje dokumenta, kontinuitet IT usluga (npr. rezervne kopije); i
· kako bismo zaštitili prava, imovinu i/ili sigurnost Endava Grupe, naših klijenta i našeg osoblja.

PRAVNI OSNOV ZA OBRADU

Preduzimamo odgovarajuće mere da bismo osigurali da je svaka obrada vaših ličnih podataka zakonita, bilo da obradu vršimo mi ili naši pružaoci usluga.  Pravni osnov za obradu vaših ličnih podataka zavisiće od svrhe u koje obrađujemo vaše podatke. 

Pravni osnovi za obradu vaših ličnih podataka su sledeći:
· vaša saglasnost kada ste je dali za prijem naših biltena (newsletter) putem email-a; 
· u meri u kojoj ste nam dali svoju dozvolu za to, koristićemo vaše relevante lične podatke kako bismo vam omogućili informacije o proizvodima, posebnim ponudama i uslugama koje bi mogle da vas zanimaju; 
· postupanje u skladu sa našim zakonskim obavezama kada regrutujemo osoblje (na primer tražićemo od vas dokaz o pravu na  rad); 
· kada je to potrebno u cilju izvršenja ugovora zaključenog sa vama, ili u cilju preduzimanja koraka na vaš zahtev pre pristupanja zaključenju ugovora sa vama; i
· kada je potrebno u cilju ostvarivanja naših legitimnih interesa:
· radi odgovaranja na zahteve za kontakt i ostavarivanja dalje komunikacije; 
· radi regrutovanja/zapošljavanja osoblja; i 
· radi izvršenja svrha navedenih gore pod “Drugie svrhe  za koje možemo koristiti vaše lične podatke”.

Možete podneti prigovor na obradu izvršenu po osnovu ligitimnih interesa u bilo kom trenutku kontaktiranjem našeg Lica za zaštitu podaka o ličnosti. Takođe pogledajte “Vaša prava – Pravo na prigovor”.
Kada smo u skladu sa zakonom u obavezi da pribavimo vašu saglasnost, uključujući u vezi  za obradom kategorije posebnih vrsta ličnih podataka (uključujući podatke koji se tiču vašeg zdravstvenog, rasnog ili etničkog porekla) mi ćemo je tražiti od vas blagovremeno. Ako odlučite da date svoj pristanak, imate pravo da opozovete pristanak u svakom trenutku. Ako odlučite da ne date svoj pristanak, ili odlučite da opozovete pristanak, možda nećemo biti u mogućnosti da obavimo neke zadatke koje treba da obavimo kako bi vam obezbedili određeneproizvode ili usluge, zbog čega ćemo možda morati u nekim slučajevima, kao posledicu toga, da okončamo naš odnos  sa vama.

SA KIM DELIMO VAŠE LIČNE PODATKE
Možemo deliti vaše lične podatke sa kompanijama iz Endava Grupe u svrhe:
· marketinga i unapređenja poslovanja, bilo između različitih poslovnih sektora ili geografskih područja, tako da najadekvatnije osobe mogu da prate mogućnosti; 
· intermnih i eksternih revizija;
· hosting-a podataka; i
· potencijalnih mogućnosti regrutacije  u okviru Endava Grupe. 

Takođe, vaše lične podatke delimo sa:
· Trećim licima kao pružaocima usluga koji nam pružaju sledeće vrste usluga: hosting veb stranice, podrška i održavanje, i predselekcije odnosno provere pre zapošljavanja;
· našim računovođama, revizorima, advokatima i drugim sličnim savetnicima kada od njih tražimo da nam pruže profesionalni savet; 
· investitorima i drugim trećim strana u slučaju stvarne ili potencijalne prodaje ili druge korporativne transakcije u vezi sa bilo kojim entitetom u okviru Edanava Grupe;  
· nadležnim trećim licima u svrhe izvršavanja sudskih, regulatornih ili državnih naloga ili naloga relevantnog tela za sprečavanje kriminala (uključujući i naloge policije), na primer, postupanje u skladu sa nalogom za pretres ili sudskim nalogom ili drugo postupanje  zahtevano ili dozvoljeno prema važećim zakonima i propisama; i 
· bilo kojoj trećoj strani, u skladu sa vašim zahtevom da tako uradimo, kada je to potrebno u vezi sa konkretnim otkrivanjem.  
Izvršenje usluga trećeg lica kao pružaoca usluga može biti predmet posebne izjave o privatnosti koju vam dostavlja ta treća strana. Morate pažljivo pročitati ovu izjavu. 

KAKO ŠTITIMO VAŠE LIČNE PODATKE

Bezbednost i poverljivost vaših ličnih podataka za nas su izuzetno važi. Uspostavlli smo tehničke, administrativne i fizičke mere zaštite kako bismo:  
· zaštiti vase lične podatke od neovlašćenog pristupa i nedozvoljene upotrebe; 
· obezbedili naš IT sistem i zaštitili informacije; i 
· osigurali da možemo povratiti vaše podatke u situacijama kada su podaci ugroženi ili izgubljeni u situaciji oporavka od katastrofe (eng. disaster recovery)  
Kada je to potrebno, koristimo enkripciju ili druge mere zaštite koje smatramo adekvatnim za zaštitu vaših ličnih podatka. Takođe, periodično preispitujemo naše bezbednosne procedure kako bi uzeli obzir odgovarajuće nove tehnologije i ažurirali metode. Iako ni jedna mera nije neprobojna, radimo sve što to je u našoj moći da osiguramo da vaši podaci ostanu bezbedni. 

MEĐUNARODNI PRENOS PODATAKA O LIČNOSTI

Mi možemo preneti vaše lične podatke u druge države. Smatra se da je u državama Evropskog Ekonomskog prostora obezbeđen isti nivo zaštite ličnih podataka kao što je obezbeđen u Velikoj Britaniji. Kompanije izvan Evropskog Ekonomskog Prostora sa kojima možemo deliti vaše podatke o ličnosti uključuju naše druge kompanije iz Grupe, IT pružaoce usluga i druge dobavljače. Mi ćemo obezbediti, da se prilikom prenosa vaših ličnih podataka u bilo koju državu van Velike Britanije i Evropskog Ekonomskog prostora, bilo da se radi o drugoj kompaniji iz Endava Grupe ili trećem licu,  to bude učinjeno primenom posebnih zakonom dozvoljenih mera zaštite.  

KOLIKO DUGO ČUVAMO VAŠE LIČNE PODATKE

Mi čuvamo vaše lične podatke samo onoliko dugo koliko je neophodno za ostvarivanje svrhe u koje su prikupljene. Kada odlučujemo o tome koliko dugo treba da čuvamo vaše lične podatke, uzimamo u obzir faktore koji uključuju:
· zakonske obaveze prema važećem zakonu koji propisuju određeni rok za čuvanje ličnih podataka;   
· (potencijalne) sporove, i
· smernice izdate od strane nadležnih organa za zaštitu podataka o ličnosti.  
U suprotnom, bezbedno brišemo vaše podatke kada ne budu više potrebni. 

Molimo vas da nas kontaktirate, ako želite dodatne informacije o periodu tokom kojeg čuvamo vaše lične podatke u određene svrhe..

KOLAČIĆI

Kada koristite našu Veb stranicu, vaše lične podatke, prikupljene korišćenjem kolačića, obrađivaćemo u skladu sa našom Politikom Kolačića (Cookie Policy). 

VAŠA PRAVA 

Ovaj odeljak sadrži vaša prava u vezi sa vašim ličnim podacima. Ova prava nisu apsolutna i svako podleže određenim izuzecima ili kvalifikacijama. 

Prava          Šta ovo znači?

1. Pravo na informisanje

Imate pravo na jasne, transparentne i lako razumljive informacije o tome kako koristimo vaše lične podatke i o vašim pravima. Iz tog razloga, pružamo vam informacije u ovom Obaveštenju o privatnosti.

2. Pravo na pristup
Imate pravo na pristup vašim ličnim podacima (ukoliko ih obrađujemo), kao i određenim drugim podacima (slično onome što navedeno u ovom Obaveštenju o privatnosti).

3. Pravo na ispravku
Imate pravo na ispravku vaših ličnih podataka ukoliko su netačni ili nepotpuni.  

4. Pravo na brisanje
Ovo je takođe poznato kao "pravo na zaborav" i omogućava vam da zatražite brisanje ili uklanjanje vaših ličnih podataka ako nema relevantnog razloga da nastavimo da ih koristimo. Ovo nije opšte pravo na brisanje; postoje izuzeci.

5. Pravo na ograničenje obrade
Imate pravo da "blokirate" ili zaustavite dalju upotrebu vaših ličnih podataka. Kada je obrada ograničena, možemo i dalje da skladištimo vaše lične podatke, ali ne smemo ih dalje koristiti. Mi vodimo spisak osoba koju su tražili "blokiranje" dalje upotrebe njihovih podataka kako osigurali da se ograničenje poštuje i u budućnosti.

6. Pravo na prenosivost podataka
Imate pravo da pribavite i ponovo koristite vaše lične podatke u sopstvene svrhe u raznim uslugama.

7. Pravo na prigovor
Imate pravo na prigovor na određene vidove obrade, uključujući  obradu u svrhe direktnog marketinga (koju vršimo isključivo uz vašu saglasnost).

8. Pravo da se na vas ne primenjuje odluka doneta isključivo na osnovu automatizovane obrade, uključujući i profilisanje
Imate pravo da se nas vas ne primenjuje odluka doneta isključivo na osnovu automatizovane obrade, uključujući i profilisanje. Postoje izuzeci od ovoga, na primer, ako je neophodno radi zaključenja ugovora sa vama, ili na osnovu vašeg izričitog pristanka ili kada je zahtevano prema važećem zakonu. U nekim okolnostima,  imaćete takođe pravo da se obezbedi učešće fizičkog lica u donošnju odluke,  pravo da izrazite svoj stav u vezi sa odlukom i  pravo da osporite donetu odluku.

Dalje informacije i saveti o vašim pravima mogu se dobiti od kancelarije Poverenika za informacije (ICO): https://ico.org.uk/ ili od nadležnog organa za zaštitu podataka o ličnosti u vašoj jurisdikciji. 

Mi obično postupamo po zahtevima i pružamo informacije besplatno, ali možemo naplatiti razumnu naknadu kako bi pokrili naše administrativne troškove pružanja informacije za: 
· neosnovane ili preterane/ponovljenje zahteve, ili 
· dodatne kopije iste informacije. 
Alternativno, možemo imati pravo da odbijemo da postupimo po zahtevu. 
Molimo vas da odgovorno razmotrite svoj zahtev pre nego što ga pošaljete. Odgovorićemo čim budemo mogli. Obično će to biti u roku od mesec dana od dana kada primimo vaš zahtev, ali obavestićemo vas ukoliko je potrebno duže vremena da obradimo vaš zahtev.
Ukoliko niste zadovoljni načinom na koji smo postupali sa vašim podacima, možete se obratiti našem Licu za zaštitu podataka o ličnosti na  Privacyenquiries@endava.com.
Ako niste zadovoljni našim odgovorom na vaš prigovor ili smatrate da naša obrada vaših ličnih podataka nije usaglašena sa zakonom o zaštiti podataka, možete da podnesete pritužbu nadležnom nadležnom organu za zaštitu podataka o ličnosti u vašoj jurisdikciji.

AŽURIRANJE OVOG OBAVEŠTENJA 
Možemo izmeniti ovo Obaveštenje o Privatnosti u bilo kom trenutku. Molimo vas da redovno proveravate ovu stranicu radi ažuriranja.



KONTAKTIRAJTE NAS
Za dodatne informacije o vašim pravima, o ovom Obaveštenju o Privatnosti ili radi podnošenja prigovora, molimo vas kontaktirajte nas: 
Putem naše kontakt obrazca:
Putem email-a: Privacyenquiries@endava.com; 
Putem telefona: +44 207 3671000; ili
U pisanoj formi na: Endava plc, Legal Department, 125 Old Broad Street, London, EC2N 1AR, United Kingdom.

PRILIKOM POSETE NAŠIM KANCELARIJAMA 
Prilikom posete našim kancelarijama, možemo da prikupljamo lične podatke o vama, uključujući i putem sistema video-nadzora (CCTV) (link) koji je jasno obeležen u našim poslovnim zgradama. Kada prikupimo vaše lične podatke, to ćemo vam jasno staviti do znanja i pružiti vam informacije o podacima koje prikupljamo, svrsi u koju ih prikupljamo i šta nameravamo da uradimo sa njima. Vaša prava kao posetioca naših kancelarija, u vezi sa vašim ličnim podacima, slična su vašim pravima kao posetioca naše Veb stranice i obezbeđena su ovim obaveštenjem (u skladu sa bilo kojim važećim lokalnim zakonima). 
Čuvaćemo vaše podatke 30 dana od dana posete, a zatim ćemo ih izbrisati iz Endava sistema, osim ako zadržavanje ne zahteva nadležni organ, zakon ili izvršenje ugovora.

Ako imate bilo kakvih pitanja o tome kako koristimo vaše lične podatke u bilo kojoj od naših kancelarijskih lokacija, molimo vas da nas kontaktirate.

SERTIFIKATI: 
· ISO27001 
· SOC2 
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